



## **Балахнинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего ранее неоднократно судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ**

Балахнинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего ранее неоднократно судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 февраля 2010 г. в квартиру дома, расположенного в п. Чистое Чкаловского района в гости к местному жителю пришли двое односельчан. Распив спиртное, хозяин ушел спать, а между гостями произошла ссора, причиной которой стал телевизор, который мешал отдыхать одному из них.

В ходе ссоры обвиняемый нанес один удар в сердце своему односельчанину. От полученного ранения 59-летний потерпевший скончался.

Ранее неоднократно судимому злоумышленнику, который провел в местах лишения свободы около 30 лет, последний раз освобожден в октябре прошлого года, предъявлено обвинение в совершении убийства (ст.105 ч.1 УК РФ). Он арестован. Свою вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797790>